

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa:

Ponedjeljak – subota: 08.00 i 18.00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00h

Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana pola sata prije svete mise.

Svete mise kod sestara Karmelićanki:

Ponedjeljak – subota: 7.30h

Nedjelja: 8.00h

Probe zbora mladih –

katedrala - utorak 20:00h

Probe mješovitog zbora –

katedrala - četvrtak 20:00h

Sve novosti i događanja pratite
i na našoj web stranici

www.zupa-navjestenja-bdm.hr

i na facebook stranici župe.



Pomoć za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću:

SVOJ DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:

Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, Gospić

• KUNSKI u PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0

• DEVIZNI: HR78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT

PBZGHR 2X - s naznakom: za samostan s. Karmelićanki

- U predvorju ispred župnog ureda možete nabaviti duhovne literature od naših karmelskih izdanja, kao i kod isповјedaonice na stolu.

- Plodove zemlje (krumpir, grah, ciklu, mrkvu itd.) za bogosloviju i sjemenište u Rijeci i Zadru možete donijeti od ponedjeljka do petka u župni ured u vremenu od 10h do 12h.

- U slijedeću nedjelju je misijska nedjelja. Misijska zajednica iz naše župe pripremiti će prigodne materijale i kolače koje ćete moći kupiti nakon svetih Misa. Sav priloge ide za misije.

- Ministrantski susret je u srijedu u katedrali nakon večernje sv. Mise



TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM

Blagovijest

16.10.2022. • godina XI. • broj 498.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 18, 1 - 8

»U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'«
Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«

Ustrajnost u molitvi jedan od najvećih darova vjere. Mojsijeva molitva bila je odlučna u borbi protiv Amalečana. Kad nije mogao ustrajati sam, pomagali su mu Aron i Hur. U evanđelju je ustrajnost utjelovljena u liku udovice. Udovica je žena prepuštena sama sebi, bez ikakve zaštite i nekoga tko bi se za nju zauzeo – nema ništa drugo osim molitve. Udovica je bila sigurna da je zakon na njenoj strani i zato je uporno, ponovo i ponovo dolazila, k istom sucu, tražiti svoje pravo. Sudac je suviše moćan i siguran u svoj položaj pa nema nikakve potreba pomoći udovici. Ali, svojim upornim 'dodijavanjem' udovica ipak dolazi do svoga prava. Sudac popušta pred njezinom upornošću. Isus apostolima pokazuje udovicu koja se bori s nepravednim sucem, kao primjer ustrajnosti i odlučnosti u molitvi. Njezina molitva pokazuje da molitva onoga koji je „najmanji“ i „zadnji“ neće biti ignorirana od Boga. Čak i nepravedni sudac, kojemu nije stalo do udovice, na kraju joj ipak pomaže. Bog je onaj koji je na našoj strani. Bog će uslišati naše prošnje, u to nema sumnje. Ali On želi s nama biti i ostati u dijalogu, želi biti uključen u naš svakodnevni život.

MISIJSKA NEDJELJA

Dan je molitve i promicanja misija. Slavi se uvijek predzadnju nedjelju listopada, istog dana u svim biskupijama, župama i ustanovama katoličkog svijeta. U crkveni kalendar uveo ju je papa Pio XI. 1926.g. Osim molitve za misije i upoznavanja misijskog rada vjernici su pozvani da u korist misija daju i dobrovoljne novčane priloge. Misije pomažu ljudima u najsiromašnijim zemljama svijeta: prehranom, medicinskom skrbi, obrazovanjem i Božjom Riječi. Odlazak u misije daje misionarima iznimno unutrašnje obogaćenje. Mnogi misionari u svojim su svjedočanstvima priznali kako su se vrlo brzo nakon odlaska priviknuli na život bez televizije, računala, ponekad i struje, kreveta ili čvrstog krova nad glavom. No istodobno su priznali kako su postali mnogo sretniji jer su im ljudi koje su susreli i s kojima žive u misijama pokazali kako je život ipak nešto više. Život s ljudima koji nikada nisu doživjeli »zapadnjački napredak«, no zadržali su ono što mnogima nedostaje – iskrenost, jednostavnost i ljubav prema životu, ma kakav on bio – uistinu je, posvjedočili su mnogi, nešto posebno.

Misionara i misionarki Crkve u Hrvata ima ukupno 93 i djeluju u 32 zemlje u Africi, Latinskoj Americi, Aziji, Oceaniji i misijskim područjima Europe. Najveći broj misionara djeluje u Africi. Upravo tamo, s obzirom na teške i gotovo dramatične situacije ponekad su upravo misionari jedini koji donose pomoć kojom spašavaju život.



RASPORED SVETIH MISA

od 17.10. do 23.10.2022.

Ponedjeljak, 17.10.: sv. Ignacije Antiohijski

08,00: Za obraćenje Ivana

18,00: Za sve pok. iz ob. Babić i Pejazić

Utorak, 18.10.: sv. Luka Evangelist

08,00: ++ Ante, Vladimir i Nikola Štavlić i pok. iz obitelji

18,00: +Ivan Uzelac; +Luka Brkljačić; ++Nikola i Štefica Rončević; +Marko Mraović

Srijeda, 19.10.:

08,00:

18,00: Pok. iz obitelji Papić; ++Mana i Ivan Vrkljan

Četvrtak, 20.10.:

08,00:

18,00: +Manja Kovačević, ++Nikola i Kata Matić

**Poslije sv. Mise: Euharistijsko klanjanje*

Petak, 21.10.:

08,00:

18,00: +Kata Tomljenović

Subota, 22.10. sv. Ivan Pavao II.

08,00: +Ante Umiljenović

18,00:

Nedjelja, 23.10.: **TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU; Misijska**

08,00: Po nakani; +Đuro Plavi; ++Marinka i Markica Došen; ++Joso i Kata Pepa Štimac; ++Petar i Marica Cajnko i pok. iz obitelji; ++Ilija i Kata Radošević; ++Jandre i Andresito Marinić; +Zvonimir Milošević i pokojni iz obitelji;

10,00: **ŽUPNA SVETA MISA**

18,00: ++ Ivan i Marija Borovac